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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «бакалавр» здобувача Богдана М.Ю. 

  

У кваліфікаційній роботі розглянуті питання щодо забезпечення 

стійкого розвитку підприємств в умовах зростаючої конкуренції. Розробка 

і реалізація конкурентної стратегії дозволить ТОВ «АУМІ» підвищити свою 

конкурентоспроможність, покращити фінансові результати та забезпечити 

довгострокову стійкість на ринку. 

Кваліфікаційна робота містить такі розділи: 

1. Теоретичні засади формування конкурентної стратегії підприємств; 

2. Аналіз маркетингового середовища ТОВ «АУМІ»; 

3. Конкурентна стратегія ТОВ «АУМІ». 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка конкурентної стратегії для 

ТОВ «АУМІ», що враховує специфіку ринку, конкурентне середовище, а 

також внутрішні можливості та ресурси компанії. 

Об'єктом дослідження є підприємство ТОВ «АУМІ» та його 

діяльність на ринку товарів народного споживання. Предметом 

дослідження роботи є комплекс науково-теоретичних, методичних і 

прикладних аспектів розробки та впровадження конкурентної стратегії для 

ТОВ «АУМІ» з метою підвищення його конкурентоспроможності та 

забезпечення стійкого розвитку. 

При вирішенні поставлених завдань застосовувались такі методи, як 

аналіз літературних джерел, аналітичні та статистичні методи, методи 

стратегічного аналізу, зокрема PEST-аналіз, SWOT-аналіз, тощо. 

У кваліфікаційній роботі за допомогою маркетингового дослідження 

ринку розроблена конкурентна стратегія ТОВ «АУМІ». 
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ВСТУП 

 

В умовах сучасного динамічного та глобалізованого ринку, питання 

розробки конкурентної стратегії для підприємств стає надзвичайно 

актуальним. Конкурентна стратегія визначає довгострокові напрями 

розвитку підприємства, спрямовані на забезпечення його стійкого 

становища на ринку, зростання ринкової частки та підвищення 

прибутковості [1]. 

ТОВ «АУМІ» – компанія, що спеціалізується на виробництві та 

реалізації високоякісних товарів народного споживання. В умовах високої 

конкуренції та швидких змін на ринку, перед компанією постає завдання 

формування та впровадження ефективної конкурентної стратегії, яка 

дозволить їй зберегти та зміцнити свої позиції. 

Актуальність теми дослідження обумовлена необхідністю 

забезпечення стійкого розвитку підприємств в умовах зростаючої 

конкуренції. Розробка і реалізація конкурентної стратегії дозволить ТОВ 

«АУМІ» підвищити свою конкурентоспроможність, покращити фінансові 

результати та забезпечити довгострокову стійкість на ринку. 

Таким чином, результати дослідження та розроблена конкурентна 

стратегія стануть основою для подальшого розвитку ТОВ «АУМІ» та 

забезпечення його конкурентних переваг на ринку. 

Метою даної кваліфікаційної роботи є розробка конкурентної 

стратегії для ТОВ «АУМІ», що враховує специфіку ринку, конкурентне 

середовище, а також внутрішні можливості та ресурси компанії.  

Для досягнення цієї мети необхідно вирішити такі завдання: 

- вивчити теоретичні засади формування конкурентної стратегії 

підприємств; 

- проаналізувати макросередовище ТОВ «АУМІ»; 

- проаналізувати мікросередовище ТОВ «АУМІ»; 



 

- проаналізувати конкурентне середовище ТОВ «АУМІ»; 

- розробити конкурентну стратегію ТОВ «АУМІ»; 

- сформувати програму дій реалізації конкурентної стратегії 

підприємства; 

- спрогнозувати ефективність реалізації конкурентної стратегії ТОВ 

«АУМІ». 

Об'єктом дослідження є підприємство ТОВ «АУМІ» та його 

діяльність на ринку товарів народного споживання. 

Предметом дослідження є комплекс науково-теоретичних, 

методичних і прикладних аспектів розробки та впровадження конкурентної 

стратегії для ТОВ «АУМІ» з метою підвищення його 

конкурентоспроможності та забезпечення стійкого розвитку. 

У ході дослідження будуть використовуватися такі методи: аналіз 

літературних джерел, аналітичні та статистичні методи, методи 

стратегічного аналізу, зокрема PEST-аналіз, SWOT-аналіз, тощо. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

ТОВ «АУМІ» було засновано в Україні кілька років тому з метою 

виробництва та дистрибуції високоякісних, натуральних харчових 

продуктів. Від початку своєї діяльності компанія сконцентрувалася на 

виробництві арахісової пасти, враховуючи зростаючий попит на здорові 

харчові продукти серед населення. 

Основним продуктом компанії є арахісова паста, яка виробляється під 

брендом «AUMI». Продукт відомий своєю чистотою, без додавання 

штучних консервантів, цукру або солі. Основна лінійка продукції включає 

класичну арахісову пасту та арахісову пасту з різними добавками 

(наприклад, медом, шоколадом). 

Компанія має класичну корпоративну структуру управління з 

генеральним директором на чолі, під яким працюють департаменти 

продажів, маркетингу, фінансів, виробництва та логістики. Команда 

керівництва складається з досвідчених фахівців, які поділяють цінності 

сталості та інноваційності. 

PESTEL-аналіз для ТОВ «АУМІ» показує, що компанія опинилася в 

динамічному зовнішньому середовищі, де кожен аспект має свій вплив на 

діяльність підприємства. Політичні зміни, такі як регулювання харчової 

промисловості, податкова та торговельна політика, вимагають від компанії 

гнучкості в управлінні ризиками та постійної адаптації стратегій. 

Економічна нестабільність та зміни у рівні доходів населення можуть 

впливати на попит та прибутковість, тому ТОВ «АУМІ» потрібно 

ефективно управляти своїми фінансовими ресурсами. 

Соціокультурні зміни, як-от зростання уваги до здорового харчування 

та екологічної свідомості, створюють нові можливості для ТОВ «АУМІ» на 

ринку. Технологічний розвиток дозволяє компанії оптимізувати 

виробництво та посилити свою присутність в онлайн-просторі, що є 



 

важливим для збільшення продажів та покращення взаємодії з клієнтами. 

Екологічні фактори також важливі, оскільки суворі екологічні стандарти та 

вплив на довкілля впливають на корпоративну відповідальність та 

сприйняття бренду. Правові фактори, зокрема законодавство про захист 

прав споживачів і інтелектуальної власності, вимагають від компанії 

дотримання високих стандартів і захисту своїх інновацій. 

Усе це створює комплексне середовище, в якому ТОВ «АУМІ» 

потрібно активно реагувати на зовнішні виклики, використовувати 

виникаючі можливості та постійно адаптувати свої стратегії для підтримки 

стійкого зростання та конкурентоспроможності на ринку. 

За результатами аналізу п'яти конкурентних сил за М. Портером, 

середовище, в якому працює ТОВ «АУМІ», можна охарактеризувати як 

конкурентне з помірними загрозами. Існують високі бар'єри для входу 

нових гравців на ринок, що є позитивним фактором для ТОВ «АУМІ». Сила 

постачальників та загроза замінників є середніми. Однак залежність від 

постачальників сировини та поява нових корисних альтернатив потребують 

уваги. 

Сила покупців та внутрішньогалузева конкуренція є найбільш 

вагомими загрозами. ТОВ «АУМІ» необхідно робити акцент на унікальній 

торговельній пропозиції (УТП), яка буде вирізняти їх серед конкурентів та 

відповідати потребам покупців. 

Аналіз конкурентного середовища показав, що ринок арахісових паст 

в Україні є досить конкурентним. ТОВ «АУМІ» має потенціал для успішної 

конкуренції на ринку арахісових паст, адже робить акцент на унікальних 

рецептах, екологічно чистих інгредієнтах та відсутності шкідливих 

добавок. 

Для збільшення частки ринку ТОВ «АУМІ» 

рекомендується: розширити асортимент продукції, розвивати маркетингову 

активність та виходити на нові ринки. 



 

Найсильнішими конкурентами ТОВ «АУМІ» є ТМ «Pinat» та 

ТМ «Master BOB», які мають ширший асортимент продукції та більш 

високу частку ринку. 

Враховуючи сильні сторони ТОВ «АУМІ» та потреби їх цільової 

аудиторії, у якості конкурентної стратегії було обрано фокус на 

диференціації. Ця стратегія дозволить компанії зосередитись на 

виробництві високоякісної арахісової пасти, що задовольнятиме специфічні 

потреби та переваги споживачів, які цінують здорове харчування, 

екологічність та натуральність продуктів.  

В рамках стратегії фокусу на диференціації, ТОВ «АУМІ» може 

розробити та ввести в асортимент новий унікальний продукт – органічну 

арахісову пасту «AUMI Green». 

За допомогою матриці І. Ансоффа, яка включає стратегії розвитку 

ринку, продукту, проникнення на ринок і диверсифікації, було 

ідентифіковано потенціал для росту ТОВ «АУМІ».  

Особливо вигідною для підприємства є стратегія розвитку продукту, 

що включає розширення лінійки продуктів під брендом «AUMI Green» для 

задоволення зростаючого попиту на здорові і екологічні продукти. Це 

відповідає потребам здорово свідомих споживачів і дозволяє компанії 

зміцнити свої позиції на ринку. 

Концепція 4P (Продукт, Ціна, Місце, Промоція) забезпечує додаткове 

розуміння того, як стратегічно управляти цими аспектами: 

Продукт: введення «AUMI Green» як високоякісного, екологічно 

чистого продукту відповідає очікуванням цільової аудиторії. 

Ціна: позиціонування «AUMI Green» як преміум-продукту може 

забезпечити сприйняття високої якості та виправдати вищу цінову 

категорію, особливо серед здорово свідомих споживачів. 



 

Місце: розширення каналів дистрибуції для охоплення органічних 

магазинів, онлайн-платформ, магазинів здорового харчування забезпечує 

ширший доступ до цільових сегментів. 

Просування: використання цільових маркетингових кампаній, що 

підкреслюють унікальність та корисність «AUMI Green», може збільшити 

обізнаність та лояльність клієнтів. 

Використання цих стратегій дозволить ТОВ «АУМІ» не тільки 

відповідати на зміни у споживацьких вподобаннях, але й активно впливати 

на тенденції ринку, забезпечуючи стабільне зростання та підвищення 

конкурентоспроможності. 

Бюджет на рекламну кампанію передбачений у розмірі 380 тис. грн. 

Після проведення рекламної кампанії підприємство очікує збільшення 

доходу підприємства на 5%, а саме 462,05 тис. грн.  

Розрахувавши показник ROMI, отримали значення 21,59%, що 

свідчить про те, що запропонований маркетинговий бюджет на рекламну 

кампанію приносить фінансову вигоду. 
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